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Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

,,SZOLNOKI SZOLGÁLTATÁSI SZAKKÉPZÉSI CENTUM ÁTFOGÓ FEJLESZTÉSE”  

Évadnyitó piknik  

 

 

A GINOP 6.2.3-17-2017-00013 azonosítószámú projekt megvalósítása a szakképzésben tanulók 

végzettség nélküli elhagyásának csökkentésére és az alapkészségek fejlesztésének támogatására 

irányul. A Szolnoki Szolgáltatási Szakképzési Centrum projektjének része volt a tanulók és 

pedagógusok körében elkészült szükségletfelmérés és ehhez kapcsolódó közösségfejlesztés. A 

rendhagyó tanévnyitó piknik egyik fő eseménye a Street Workout átadása, melyet látványos bemutatók 

is kísérnek.  

 

 

A projekt lehetőséget teremt arra, hogy olyan fejlesztések tudjanak megvalósulni a Szolnoki Szolgáltatási 

Szakképzési Centrum öt tagintézményében, melyek a modern szakképzés alapjait biztosítják. Az első 

negyedévben több felmérést is folytattunk arra vonatkozóan, milyen fejlesztéseket szükséges ehhez 

lebonyolítani. Ennek része volt a Contact Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat által készített 

szükségletfelmérés. Az Egyesült online kérdőív és interjúk segítségével állított fel tagintézményenként képet 

a tanulók igényeiről, valamint javaslatokat fogalmazott meg közösségfejlesztő terek, programok 

kialakításához, eszközök beszerzéséhez.  

 

A rendhagyó tanévnyitó egyik kiemelt eseménye, a Contact MKSZ által megálmodott közösségfejlesztő, a 

tanulói egészséges, jó-létet megalapozó, az innovatív testnevelés órát segítő, valamint a tanórán kívüli 

szabadidő hasznos eltöltését nyújtó kültéri kondipark hivatalos átadása.  

 

A Szolnoki Szolgáltatási SZC Vásárhelyi Pál Közgazdasági, Egészségügyi és Idegenforgalmi Két Tanítási 

Nyelvű Szakképző Iskolája, mint a legnagyobb tagintézmény volt a minta a külső kondipark (Street Workout) 

megvalósítására. A tanulói felmérés alapján megállapításra került, hogy nagy szükségük van a fiataloknak a 

modern testedzésre. A Street Workout a tanulók sportolási, testépítői tevékenysége mellett igazi egészséges, 

aktív közösségi térré is tud válni az iskolában. A majd 25 nm területű kb.10 fajta edzési eszköz egyszerre akár 

20 fő sportolását, kikapcsolódását, szabadidő hasznos eltöltését szolgálja egyidőben. 

 

 

A projektről bővebb információt a www.szoszolg.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
További információ kérhető: 
Fodor Andrea, projektmenedzsertől 
Elérhetősége: projektiroda@szoszolg.hu  
                       +36-30/280-25-43 
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